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Mal og vaegt / MaBe und Gewicht / Dimensions and weight / Dimensions et poids
Dimensioni e peso / Afmetingen en gewicht / Dimensjoner og vekt / Matt och vikt

|<——— B ————

A B C D E F G
]| o] | (mml | fmm) | fmm] | mm) !“ 1
FL 17 DN80 | 440| 230| 1245| 1120| 1065| 650| 72 s R
FL 20 DN100| 500| 260| 1330| 1215| 1152| 650| 99
FL 30 DN150] 600| 310| 1435| 1320 1256| 650| 150
FL 40 DN150] 650| 350| 1510| 1395| 1332| 650| 183 F
FL 60 DN200| 750| 390| 1590| 1475| 1415| 650| 242 U orE
FL100  DN250{1000| 510| 1780 1665| 1576| 850| 472
FL140  DN300|1050| 540| 1885| 1770| 1679| 920| 583  motnn o chmn
= ||
wﬁ
A: EN 1092-1 '

D: Mal med elektronisk vandudlader / MaB mit elektronischem Kondensatableiter / Dimension
with electronic condensate drain / Cote avec purgeur a condensat électronique / Dimen-
sione con scaricatore di condensa elettronico / Maat met elektronische condensafvoer /
Dimensjon med elektronisk kondensatavleder / Matt med elektronisk kondensatavledare

: Mal med handaftapning / MaB mit Handablass / Dimension with manual drain / Cote avec
décharge manuelle / Dimensione con scarico manuale / Maat met handaflaat / Dimensjon
med manuelt avlgp / Matt med elektronisk kondensatavledare

: Mal uden pamonterede dele / MaB ohne Anbauten / Dimensions without attachments /
Dimension sans pieces rapportées / Misura senza elementi annessi / Afmetingen zonder
aanbouwdelen / Dimensjoner uten pdmonterte deler / Matt utan pabyggnader

: Mindsteafstand for elementskift / Mindestabstand fur Elementwechsel / Minimum clearance
for element change / Ecartement minimal pour changement d'élément / Distanza min. per il
cambio dell’elemento / Min. afstand voor het vervangen van het element / Min. avstand for
skifte av elementer / Minsta avstand for elementbyte

Nominel ydelse / Nominale Leistung / Nominal capacity / Puissance nominale
Portata nominale / Nominaal vermogen / Nominell effekt / Nominell kapacitet

[m3/h] [cfm] med udgangspunkt i 20 °C, 1 bar(a), ved komprimering pa 7 bar(e)
FL 17 2232 1314 bezogen auf 20 °C, 1 bar(a), bei Verdichtung auf 7 bar(e)
FL 20 4464 2627 related to 20 °C, 1 bar(a), when compressed to 7 bar(e)
FL 30 6696 3941 en reférence a 20 °C, 1 bar(a), avec compression a 7 bar(e)
FL 40 8928 5255 in riferimento a 20° C, 1 bar(a), con compressione su 7 bar(e)
FL 60 13392 7883 bij 20 °C, 1 bar(a), bij compressie tot 7 bar(e)
FL 100 29320 13138 gjelder for 20 °C, 1 bar(a), ved kompresjon til 7 bar(e)
FL 140 31248 | 18393 relaterad till 20°C, 1 bar(a), vid kompression pa 7 bar(e)
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Anvendelsesomrader / Einsatzbereiche / Areas of application / Domaines d'application
Campi d'impiego / Bedrijfsbereiken / Bruksomrader / Anvindningsomraden

A B c D TS min TS max PS max
°C °F °C °F bar(e) psi(9)

+ VL H - 1,5 35 100 212 16 232
o) VL H D 1,5 35 80 176 16 232
+ ZL K3 - 1,5 35 60 140 16 232
o ZL K3 D 1,5 35 60 140 16 232
o) ZL H - 1,5 35 100 212 16 232
o ZL H D 1,5 35 80 176 16 232
+ XL K3 - 1,5 35 60 140 16 232
o) XL K3 D 1,5 35 60 140 16 232
o XL H - 1,5 35 100 212 16 232
o) XL H D 1,5 35 80 176 16 232
+ A H - 1,5 35 50 122 16 232

A: Udferelse (+ standard / o modificeret) / Ausfihrung (+ Standard / o modifiziert)
Design (+ Standard / o modified) / Modeéle (+ standard / o modifié)
Versione (+ standard / o modificata) / Uitvoering (+ standaard / o aangepast)
Modell (+ standard / o modifisert) / Utférande (+ standard / o modifierat)

B: Elementtype / Elementtyp / Element type / Type d'élément
Tipo di elemento / Type element / Elementtype / Elementtyp

C: Udlgb (K3 Elektronisk vandsamle / H Handaftapning)
Ablass (K3 Elektronischer Kondensatableiter / H Handablass)
Drain (K3 Electronic drain / H Manual drain)
Evacuation (K3 évacuateur électroniqu / H décharge manuelle)
Scarico (K3 scaricatore elettronico / H scaricatore Manuale )
Aflaat (K3 Elektronische condensafvoerinrichting / H handaflaat)
Avlgp (K3 Elektronisk kondensavlgpsanordningl / H manuell avigpsventil )
Avtappning (K3 Elektronisk kondensavlgpsanordning / H Manuell avtappning )

D: Differenstrykmanometer / Differenzdruckmanometer / Differential pressure gauge
Manometre différentiel / Manometro differenziale / Verschildrukmeter
Differansetrykkmanometer / Differenstryckmanometer
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Filtre a air comprimé Série FL

Filtres a air comprimé Série FL

Les filtres de la Série FL correspondent

a I'état le plus actuel de la recherche et

du développement dans le domaine de la
technologie de filtration lls permettent, étant
donné le vaste spectre de types d’éléments
disponibles, une utilisation trés diversifiée :

Les fi ltres a types d’éléments de la série VL
servent a la séparation de particules de I'ordre
de grandeur de 3 pm et sont livrés par défaut
avec une décharge manuelle.

Les filtres a types d’éléments des séries ZL
et XL servent a la séparation de particules
de I'ordre de grandeur de 1 pm ou 0,01 pm
et sont livrés par défaut avec un purgeur a
condensat électronique.

Les filtres a types d’éléments de la série A
servent a I’élimination adsorbante de subs-
tances organiques gazeuses et sont livrés par
défaut avec une décharge manuelle.

En combinaison avec I'utilisation de supports
de filtration a la pointe de la technologie et
une distribution de courant optimisée, la haute
qualité de fabrication des éléments utilisés
garantit de faibles résistances a la pression

et ainsi une réduction des frais d’exploitation.
La résistance a la pression et le rendement

de filtration ont été validés par des mesures
indépendantes, ce qui permet de garantir la
performance des éléments pendant toute la
durée de vie. Les filtres de la série FL ont été
construits avec une protection spéciale contre
les erreurs et sont faciles d’entretien.

Etendue de la livraison

Les filtres sont livrés préts a fonctionner et
peuvent étre directement installés dans le
systéme de tuyauteries. En cas de com-
mande d’accessoires non décrits, ces der-
niers sont livrés dans des emballages sépa-
rés et doivent étre installés conformément
aux instructions qui les accompagnent.

FL17-FL140
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Clé produit

La désignation de produit des filtres a
air comprimé de la Série FL se compose
comme suit :
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Exemples :
FL17VLH
FL60OXLDH

FL 100 XL D K3

Taille
constructive 17, 20, 30, 40, 60, 100, 140

Type d’élément VL (filtre grossier)
ZL (filtre fin)
XL (filtre ultrafin)
A (filtre a charbon actif)

Options K3 (Purgeur de condensats
électroniqu)
H (décharge manuelle) *

D (Manometre différentiel )
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FR | Notice d’utilisation

Utilisation conforme

Les informations sur la plaque signalétique
doivent étre observées. Le non-respect des
informations fournies est considéré comme
une utilisation non conforme.

Les filtres sont généralement adaptés a
une utilisation avec les fluides du groupe 2
conformément a la directive 2014/68/UE.
Leur utilisation prévue est la purification de
I’air comprimé et de I’'azote (gazeux) dans
les limites des valeurs définies. Lorsque

le filtre est employé pour la purification de
gaz autres que les fluides du groupe 2 (gaz
particulierement corrosifs ou gaz qui créent
un composé corrosif en cas d’exposition

a des vapeurs d’huile ou d’eau), priere de
préalablement contacter le fabricant.

Toujours observer la fiche de données de
sécurité du fluide employeé.

Applications non agréées

La filtration de fluides critiques n’est pas ad-
missible. Les filtres ne doivent en aucun cas
étre utilisés pour la filtration de gaz explo-
sibles, inflammables ou toxiques du groupe
de fluides 1 selon la directive 2014/68/UE.

Toute modification des boitiers sous pression
est interdite. Les modifications peuvent
entraver la sécurité de fonctionnement et
entrainer des dommages ou blessures.

30

Filtre a air comprimé Série FL

Groupe cible

La présente notice d’utilisation s’adresse
aux spécialistes chargés du montage,

de I’exploitation et de la maintenance du
filtre. Ces personnes doivent étre formées
a l'utilisation d’appareils sous pression et
disposer de connaissances fondamentales
en ce qui concerne I'utilisation d’appareils
SOous pression.

FL17-FL140



Filtre a air comprimé Série FL

Consignes de sécurité

Danger par échappement brusque de
pression

Ne jamais enlever des pieces du filtre ou

y procéder a quelque manipulation que ce
soit tant que le filtre est sous pression ! La
pression qui s’échappe brusquement peut
causer des blessures graves. Avant d’effec-
tuer tous travaux sur le filtre, il faut dépres-
suriser ce dernier !

Danger - Surfaces chaudes

Les fluides qui traversent le filtre peuvent
avoir une température de jusqu’a 100 °C
(212 °F). Cela peut entrainer I’échauffement
du boitier du filtre.

Ne pas toucher les surfaces chaudes !

Si nécessaire, porter des gants de protec-
tion !

Danger par contamination

Le boitier de filtre et les éléments filtrants sont
dans certaines circonstances contaminés par
des substances filtrées. Veuillez par consé-
quent impérativement observer les données
de la fiche technique de sécurité du fluide uti-
lisé ! Si nécessaire, porter des vétements de
protection (gants et protection respiratoire).
Aprés le démontage ou le changement d’un
élément, éliminer toutes les piéces conformé-
ment aux prescriptions en matiére d’élimina-
tion des déchets en vigueur !

FL17-FL140
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Danger lié a la filtration de fluides
critiques

Il est interdit d’employer les filtres pour la
filtration de gaz explosifs, inflammables ou
toxiques du groupe de fluides 1.

Danger de collision et d’écrasement

Avant le transport, le montage et le démon-
tage, informez-vous a propos du poids a
vide du filtre a air comprimé en consultant
les informations sur la plaque signalétique.
Employez des dispositifs appropriés, par
exemple un chariot élévateur ou une grue.

Prévoyance contre les accidents

Veuillez observer les prescriptions spéci-
fiques de prévoyance contre les accidents
en vigueur, par exemple UVV/BGV en
Allemagne.

Observer les instructions de service de
I’exploitant !
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FR | Notice d’utilisation

Montage

Conditions requises

Les détails sur le montage dépendent des
conditions qui prévalent sur place. Veuillez
observer les instructions fondamentales
suivantes :

1. S'assurer que le filtre n’est pas endom-
magé. Veiller a ne pas installer ou mettre
en service un filtre endommagé.

2. Dépressuriser la conduite avant le mon-
tage.

3. Utiliser le filtre seulement verticalement.

4. Observerle sens d’écoulement : le sens
d’écoulement est indiqué par une fleche.

5. Tenir compte du poids propre du filtre et,
si nécessaire, monter un dispositif d’ap-
pui. Dimensionner le dispositif d’appui
de maniéere a ce qu’il puisse maintenir un
filtre complétement rempli de liquide.

6. Veiller a ce qu’il existe une liaison directe
avec un dispositif de sécurité qui em-
péche que les valeurs limites maximales
admissibles (pression et température)
soient dépassées.

7. Installer le filtre par principe dans le sys-
téme de tuyauteries a I’endroit ou prévaut
la température la plus basse.

8. Prévoir suffisamment d’espace libre au-
dessous du filtre pour le remplacement
de I'élément filtrant (tableau page 2,
valeur G).

32

Filtre a air comprimé Série FL

Montage du filtre

Le filtre est monté prét a I’emploi. Si vous
avez commandé des options, vous devez
d’abord monter ces dernieres sur le filtre
conformément aux informations dans la
documentation correspondante.

— Dépressuriser la section de conduite.

— Si nécessaire, installer le dispositif
d’appui.

— Oirienter le filtre : le sens d’écoulement
est indiqué par une fleche.

— Monter le filtre dans la conduite. Veiller
alors a ce que le raccord soit bien
étanche et le filtre vertical.

— Remettre la section de conduite sous
pression et s’assurer que le filtre est bien
étanche et fonctionne correctement.

Service

En cours de service du filtre, éviter toute
pressurisation ou chute de pression
brusque. L’établissement ou la chute
trop rapide de la pression peut entrainer
I’endommagement du filtre.

Maintenance

Veuillez toujours observer la périodicité de
maintenance prescrite. En cas de non-res-
pect de cette consigne, le fonctionnement
parfait du filtre ne peut étre garanti.

Apres la fin de tous les travaux, s’assurer
que le filtre soit étanche et qu’il fonctionne
correctement.

FL17-FL140



Filtre a air comprimé Série FL

Une fois par an

Les éléments des types VL, ZL, et XL
doivent étre remplacés une fois par an.

Avec les éléments des types XL et ZL,
s’assurer que le purgeur a condensat
électronique ne contienne pas d’impuretés.
Lorsque le condensat est trés sale, nettoyez
le tamis a impuretés du purgeur a condensat
électronique.

Le robinet a boisseau sphérique du kit de
montage permet de dépressuriser le purgeur
a condensat électronique sans qu’il ne soit
nécessaire de dépressuriser la section de
conduite compléte (voir Vue d’ensemble
des composants (cf. plan d’ensemble a
page 71), page 35).

Avec un kit de service, il est recommandé de
remplacer une fois par an, a titre préventif,
les pieces d’usure du purgeur a condensat
électronique (voir Piéces de rechange,
page 35).

En cas de besoin

L’intervalle de remplacement de I'élément
a charbon actif A s’éléve a maximum 650
heures de service. Les facteurs suivants
peuvent justifier d’un remplacement anti-
cipé :

1. températures élevées,

2. haute concentration de vapeur d’huile,

3. humidité relative élevée.

La périodicité de changement optimale doit
par conséquent étre déterminée par des
mesures régulieres.

Assurez-vous que le purgeur a conden-

sat électronique fonctionne de maniéere
irréprochable. Observez les informations
complémentaires dans le manuel du purgeur
a condensat électronique.

FL17-FL140
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Remplacement de U'élément filtrant

En fonction de sa taille, un boitier de filtre

peut contenir jusqu’a 14 éléments filtrants.
La description ci-aprés se référe a un seul
élément filtrant (voir plan en page 3).

Avant d’utiliser les éléments filtrants, stoc-
kez-les a un emplacement sec et propre
dans leur emballage d’origine.

Danger par échappement brusque
de pression!

Avant d’effectuer tous travaux sur le
filtre, il faut dépressuriser ce dernier !
La pression qui s’échappe brus-
quement peut causer des blessures
graves.

— Bloquer la conduite d’alimentation vers le
filtre.

— Dépressuriser le filtre. A cet effet, ouvrir
le cas échéant le purgeur de condensat
en bas sur le filtre.

— Dévisser les écrous (6) du raccord a vis
sur la partie inférieure du boitier puis
retirer les vis (4).

— Pivoter la partie inférieure du boitier (5)
vers le coté.

— Tourner puis retirer I’élément filtrant (2) et
I’éliminer conformément aux instructions
de service.

— Remplacer le joint (1).

— Insérer le nouvel élément filtrant vers le
haut (3) puis le tourner a fond.

— Fermer la partie inférieur du boitier,
insérer tous les vis puis serrer a fond les
écrous.

— Fermer le cas échéant le purgeur de
condensat et ouvrir la conduite d’alimen-
tation vers le filtre.

— Vérifier I’étanchéité du filtre.
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FR | Notice d’utilisation

Dépannage en cas de
dérangements

Manometre différentiel

Aprés un coup de bélier, par exemple par
I’ouverture brusque d’une vanne, I'aiguille
du manometre différentiel est arrétée.
L’aiguille se trouve derriére la butée dans la
zone rouge.

Attention !

Contrélez impérativement les élé-
ments filtrants car il est possible que
I’'un d’eux soit endommagé. Rempla-
cez les éléments endommageés.

Pour de plus amples informations sur le
remplacement de I’élément filtrant, veuillez
vous reporter a la page 33.

Apres le contrble de I'élément filtrant, vous
devez remettre a zéro I'aiguille du mano-
métre différentiel comme suit :

— Enlever avec précaution le verre-regard
cOté crochets d’arrét a I’'aide d’un tour-
nevis.

— Lever prudemment I'aiguille et la recon-
duire au-dela du crochet d’arrét.

— Remettre en place le verre-regard et le
presser prudemment jusqu’a ce gu’il soit
solidement logé.

Rendement de filtration médiocre

Lorsque le rendement de filtration n’est

pas suffisant méme avec un élément filtrant
neuf, cela peut étre le résultat de conditions
d’utilisation ou débits non-conformes. Veuil-
lez dans ce cas prendre contact avec votre

distributeur afin de trouver une solution.
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Filtre a air comprimé Série FL

Stockage

Danger de collision et d’écrase-
ment !

Informez-vous a propos du poids

a vide du filtre a air comprimé en
consultant les informations sur la
plaque signalétique. Employez un
emplacement de stockage adapté
au poids respectif. Ne stockez pas
le filtre a air comprimé en hauteur, il
risquerait de tomber.

Stockez le filtre a air comprimé a un empla-
cement sec a I’abri des impuretés et des
intempéries.

Stockez le filtre a air comprimé a la verticale
sur une palette ou sur des cales en bois
adéquates.

Transport

Danger de collision et d’écrase-

A ment !
Avant chaque transport, informez-
vous a propos du poids a vide du
filtre a air comprimé en consultant les
informations sur la plaque signa-
létique. Employez des dispositifs
appropriés, par exemple un chariot
élévateur ou une grue.

Transportez toujours les filtres a air com-
primé de la méme maniéere qu’ils sont livrés,
par exemple a la verticale sur une palette.

Pour le transport par grue, employez
uniquement I'anneau sur le haut du boitier
comme point de fixation.

FL17-FL140



Filtre a air comprimé Série FL

Vue d’ensemble des composants (cf. plan d’ensemble a page 71)

Notice d’utilisation | FR

Pos. Désignation

1 Manomeétre différentiel (y compris joint d'étanchéité et raccord a vis)

N OO o A 0ODN

Joint plat de la bride de raccordement pour les combinaisons de filtres
Joint plat du boitier

Elément filtrant

Kit de montage

Purgeur a condensat électronique

Décharge manuelle

Accessoires

N° de comm.

Description

ZD95FL
ZDE95FL
ED3007-G230
ED3030-G230
ED3100-G230
398H473471
398H473472
MK-G15-G15
MK-G25-G15
OPO01/18FL

Manometre différentiel analogique calibré avec kit de montage

Manometre différentiel analogique calibré avec contact Reed et kit de montage
Purgeur a condensat électronique pour FL14

Purgeur a condensat électronique FI20...FL60

Purgeur a condensat électronique FL100...FL140

Décharge manuelle G 1/2 pour FL14

Décharge manuelle G 1 pour FL20...FL140

Kit de montage pour purgeur a condensat électronique G 1/2a pour FL14

Kit de montage pour purgeur a condensat électronique G 1a pour FL20...FL140

Indicateur de I’huile avec kit de montage pour la mesure des teneurs résiduelles en vapeur

d’huile

Pieces de rechange

FL17-FL140
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FR | Notice d’utilisation

Filtre a air comprimé Série FL

N° de comm.

Description

CPS4060VL
CPS4060ZL
CPS4060XL
CPS4060A
398H641850
398H641851
398H641852
398H641853
398H641854
398H641855
398H641856
SKED3000

Elément filtrant pour FL...VL*
Elément filtrant pour FL...ZL*
Elément filtrant pour FL...XL*
Elément filtrant pour FL...A*
Kit Joint plat pour FL14

Kit Joint plat pour FL20

Kit Joint plat pour FL30

Kit Joint plat pour FL40

Kit Joint plat pour FL60

Kit Joint plat pour FL100

Kit Joint plat pour FL140

Kit de service pour la maintenance préventive annuelle du purgeur a
condensat électronique

* Nombre d’éléments filtrants :

FL14 FL20 FL30 FL40 FL60 FL100 FL140
’ o 3 4 6 10 14
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Tekniske data til trykbeholderen / Technische Daten zum Druckbehalter / Technical Data of
Pressure Vessels / Caractéristiques techniques du réservoir sous pression / Dati tecnici del
recipiente in pressione / Technische gegevens van het drukvat / Tekniske data til trykkbeholde-
ren / Tryckbehallarens tekniska data

A B C D E F G H I J

[dm3]  [bar] [°C] [mm] [mm] [mm] [mm]
FL 17 2 32 16 -10/+120 1 H 1 6,3(2,5 3,2(2,2 5(2)
FL 20 2 56 16 -10/+120 | H 1 6,3(3,2) 3,6(2,6) 5(2)
FL 30 2 107 16 -10/+120 1 H 1 5 (3,6) 5 (3) 5(2,2)
FL 40 2 148 16 -10/+120 1l H 1 5 (3,8) 53,2 5(2,6)
FL 60 2 205 16 -10/+120 IV HA1 1 5 (3,6) 6.3 (4) 5(2,8)
FL 100 2 407 16 -10/+120 IV H1 1 6 (4,2) 8 (6) 6 (4)
FL 140 2 585 16 -10/+120 IV HA1 1 6 (4,8) 8 (6) 6 (4,5)

A: Fluidgruppe / Fluidgruppe / Fluid group / Groupe de fluide / Gruppo di fluidi / Vloeistofgroep /
Fluidgruppe / Vatskegrupp

B: Intern volumen / Internes Volumen / Internal volume / Volume interne / Volume interno / Interne
volume / Internt volum / Intern volym

C: Dimensioneringstryk / Auslegungsdruck / Design pressure / Pression de conception / Pressione di
progetto / Ontwerpdruk / Beregningstrykk / Konstruktionstryck

D: Dimensioneringstemperatur / Auslegungstemperatur / Design temperature / Température de
conception / Temperatura di progetto / Ontwerptemperatuur / Beregningstemperatur / Dimensio-
neringstemperatur

E: Kategori / Kategorie / Category / Catégorie / Categoria / Categorie / Kategori / Kategori

F: Anvendt modul / Angewandtes Modul / Applied module / Module appliqué / Modulo
utilizzato / Toegepaste module / Anvendt modul / Anvand modul

G: Korrosionstillaeg / Korrosionszuschlag / Corrosion allowance / Surépaisseur de corrosion / Sovras-
pessore di corrosione / Corrosietoeslag / Korrosjonstillegg / Korrosionstillagg

H: Nom. tykkelse kappe (minimum) / Wandstarke Mantel nominal (minimum) / Thickness Shell
nominal (minimum) / Epaisseur nominale coquille (minimale) / Spessore nominale (minimo)
dell‘involucro / Nominale dikte mantel (minimum) / Nominell hylsetykkelse (minimum) / Tjocklek
holje nominell (min.)

I: Nom tykkelse forbindelsesrgr (minimum) / Wandstéarke AnschluBrohre nominal (minimum) /
Thickness Connection pipes nominal (minimum) / Epaisseur nominale tuyaux de raccordement
(minimale) / Spessore nominale (minimo) dei raccordi / Nominale dikte aansluitleidingen (minimum) /
Nominell tykkelse tilslutningsrer (minimum) / Tjocklek anslutningsrér nominell (min.)

J: Nom. tykkelse slutkapper (minimum) / Wandstarke Béden nominal (minimum) / Thickness End
caps nominal (minimum) / Epaisseur nominale embouts (minimale) / Spessore nominale (minimo)
dei cappucci terminali / Nominale dikte eindkappen (minimum) / Nominell tykkelse endedeksler
(minimum) / Tjocklek &ndlock nominell (min.)
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Styrkeberegningen foregar i henhold til 2014/68/UE (AD2000-cirkuleerer).

Die Festigkeitsberechnung erfolgt nach 2014/68/UE (AD2000 Merkblatter).

The stress calculation follows 2014/68/UE (AD2000 leaflets).

La résistance est calculée conformément a la directive 2014/68/UE (fiches techniques AD2000).
Il calcolo delle forze statiche avviene secondo la direttiva 2014/68/UE (Bollettini AD2000).

De stevigheidsberekening is gebaseerd op 2014/68/UE (AD2000 informatiebladen).
Styrkeberegningen utferes i henhold til 2014/68/UE (AD2000 veiledninger).
Hallfasthetsberékningen sker enligt 2014/68/UE (AD2000 regelverk).

Leveringsomfanget til hvert enkelt filter indholder den individuelle overensstemmelseserklaering
til filteret i henhold til direktivet om trykbaerende udstyr (2014/68/UE).

Im Lieferumfang jedes Filters ist die individuelle Konformitatserklarung des Filters nach Druck-
geraterichtlinie (2014/68/EU) enthalten.

Within the scope of supply of each filter the individual declaration of conformity of the filter acc.
to Pressure Equipment Directive (2014/68/UE) is enclosed.

Conformément a la directive Equipements sous pression (2014/68/UE), une déclaration de
conformité individuelle est fournie avec chaque filtre.

Oqgni filtro viene fornito accompagnato dalla rispettiva dichiarazione di conformita secondo la
Direttiva Apparecchi a Pressione (2014/68/UE).

Met elk filter wordt de individuele conformiteitsverklaring van het filter volgens de drukappara-
tenrichtlijn (2014/68/UE) meegeleverd.

| leveringsomfanget til hvert filter er det vedlagt en individuell samsvarserklaering til filteret i
henhold til retningslinjen for trykkapparater (2014/68/UE).

| varje filters leveransomfattning ingar den individuella konformitetsdeklarationen enligt tryck-
karlsdirektivet (2014/68/UE).
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